
 

  

  

 

 

 

【調査概要】 

調査手法  ：インターネットアンケート 

対象者    ：東海３県（愛知・岐阜・三重）在住の２０～６０代の女性 

サンプル数：５００（各年代１００） 

調査時期  ：2019年 8月 

  

【調査結果詳細】 
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【自分が”乳がん”になるかもしれないという不安を、どの程度お持ちですか。】
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【”乳がん”は、自分で見つけられる可能性がある病気だと知っていますか。】
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【”乳がん”のセルフチェック（自己検診）のやり方を知っていますか。】

【“乳がん”は、約６割が自分のチェックで見つかっていることを知っていますか。】 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

57 名，59.4％
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【”乳がん”のセルフチェックのやり方が分かれば、実行しようと思いますか。】

※セルフチェック方法非認知者
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【”乳がん”のセルフチェック(自己検診)について、どんなイメージをもっていますか。】
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【直近１か月以内に、”乳がん”のセルフチェックをしましたか。】



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

136 名，27.2％

277 名，55.4％

73 名，14.6％

14 名，2.8％
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【乳がんの兆候は、しこり以外にもあることを知っていますか。】
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職場関係（配偶者検診を含む）

自治体などの住民検診

個人で

【どのような手段で、乳がん検診（マンモグラフィ）を受けましたか。】

※２年以内乳がん検診（マンモグラフィ）受診者
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【２年以内に乳がん検診（マンモグラフィ）を受けましたか。】※４０歳以上

【動画（＊次ページ参照）をご覧になって、”乳がんのセルフチェック”についてどのように思われました

か。】 


